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Кафедра педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи 

 

Назва дисципліни Соціальна робота в сфері  охорони  
здоров’я  

Загальна кількість кредитів та 
кількість годин для вивчення 
дисципліни  

3 кредити / 90 годин 

Вид підсумкового контролю  

 

залік 

Мова викладання українська 

Викладач Оксенюк Оксана Володимирівна 
кандидат педагогічних наук,  доцент 
кафедри педагогіки,  освітнього  
менеджменту  та соціальної роботи 

CV викладача  на сайті 
кафедри 

kafedra_pedagogiky@ukr.net 

E-mail: oksana.okseniuk@rshu.edu.ua 

Мова викладання українська 

Консультації Очні консультації: розклад присутності на 
кафедрі згідно з графіком консультацій 
Онлайн-консультації: розклад 
Присутності викладача на 
спеціальному форумі (в інтернет мережах) 
згідно з графіком консультацій. 

 

Здоров’я як універсальна цінність посідає найвищі щаблі в системі суспільних 
цінностей і пріоритетів поряд із поняттями щастя та благополуччя. Здоров’я – один із 
ключових аспектів безпеки людини. В умовах мобільності, глобалізації, появи нових 
викликів і загроз демографічного, екологічного, соціального, суспільно-політичного 



характеру зростає значущість та переосмислюється сутність категорії здоров’я та ролі 
охорони здоров’я. Усе вищезазначене посилює вимоги до підготовки соціальних 
працівників брати участь у здійсненні медико-соціальної роботи, та, здатних якісно 
виконувати завдання зі збереження, зміцнення, профілактики здоров’я. 

Мета навчальної дисципліни: формування системи знань про сучасні тенденції та 
особливості соціальної роботи у сфері громадського здоров’я на глобальному, 
регіональному та національному рівнях; ознайомлення майбутніх фахівців із соціальної 
роботи з соціальними проблемами порушень здоров’я, основними напрямами організації 
соціальної допомоги вразливим групам населення.  

Завдання:  
− розкриття впливу соціальних чинників на здоров’я людини, особливостей 

комплексного підходу щодо вирішення проблем збереження здоров’я; 
 − формування знань щодо напрямів соціальної роботи у сфері охорони здоров’я, роль 

соціальних працівників у профілактиці виникнення хвороб, збереженні здоров’я та його 
відновленні;  

− систематизація знань майбутніх фахівців соціальної сфери щодо нормативно-
правового забезпечення соціальної роботи у сфері охорони здоров’я, соціально-правового 
статусу вразливих груп населення в контексті надання їм медичних послуг; 

 − формування знань про алгоритм взаємодії та основні функціональні обов’язки 
фахівця щодо виявлення й соціального захисту груп соціального ризику; психологічні й 
деонтологічні аспекти роботи в контексті соціально-медичної роботи;  

− розкриття особливостей функціональних обов’язків соціального працівника у 
структурі патронажної команди фахівців. 

 
Зміст навчальної дисципліни 

 
Змістовий модуль 1. Загальні основи медико-соціальної роботи  
Тема 1. Медико-соціальна робота в сучасному суспільстві.  
Тема 2. Соціально-медична робота як вид міждисциплінарної професійної діяльності.  
Тема 3. Соціально-медичний патронаж як складова медико-соціальної роботи.  
Тема 4. Медико-соціальна робота в державних соціальних службах та недержавних 

закладах і організаціях.  
 
 Змістовий модуль 2. Особливості соціально-медичної роботи з вразливими 

групами населення  
Тема 5. Соціально-медичний патронаж сім’ї дитини з інвалідністю. 
 Тема 6. Соціально-медичний патронаж людей похилого віку.  
Тема 7. Медико-соціальна робота з клієнтами, залежними від психоактивних речовин.  
Тема 8. Медико-соціальний патронаж розумово відсталих людей.  
Тема 9. Медико-соціальна робота у сфері хоспісної та паліативної допомоги.  
Тема 10. Охорона материнства і дитинства в соціальній роботі. Соціальна робота з 

сім’єю у вирішенні проблем її здоров’я. 


